## 五轮书



#### 五轮书 下载链接1

著者:[日] 宫本武藏

出版者:四川辞书出版社

出版时间:2007-1

装帧:

ishn:9787806822661

《五轮书》是三大兵法之一,与《孙子兵法》、《战争论》齐名。在日本、欧美的销量数以亿记,被誉为日本有史以来最畅销图书。长列《纽约时报》、《华尔街日报》和《商业周刊》畅销书榜。

本书在日本一直红极一时,被日本人看作商场与人际关系必胜之书。 同样,本书与《孙子兵法》在西方也大行其道,它们比一些艰深的学术文章更加好读易 懂,兵法里的杀人或被杀更能唤起公司高层领导人男子汉大丈夫的气概。

本书与《孙子兵法》在东西方被人们贴上摧毁竞争对手使其万劫不复的标签,而事实也是如此。以战场来比喻商场很有吸引力,因为这能够帮助我们看清对手在哪里,明白对手是谁以后,不论你是一位将军或是公司总裁,世界就变得分清楚了……

与众多管理理论相比较,本书有一股无法抵挡的优势,它胜在简单和实际,以击败对手为终极目的……

修炼你心中的剑——剑道与人道的极至、生命与智慧的圆融!一个沾满泥土味的青年,捧着一把剑。抱着"成为武士"的梦想。在自己和他人的生命中,以"剑"立下道德的指标,义无反顾地冲向时代的狂潮,奋力挣脱人类命运的禁锢。这把剑,不是杀戮之剑

。也不是诅咒之剑,这把剑是"生命的标竿",是宫本武藏寻找道路、真理与成功的守 护之剑。

#### 作者介绍:

宫本武藏

他,不是德川家康,也不是丰臣秀吉;不是叱咤风云的政客,只是名闻遐迩的剑客。 他,17岁前,恶贯乡里,不知生之意义;17岁后,远赴关原之战,死里逃生;

他,被泽庵和尚捆绑于千年杉上、囚于天守阁中,而后重获生命、茅塞顿开;他,以艰难当饼、以困苦当水,足迹遍历各地;他,曾与66位高手比武皆获全胜,但以打败名剑佐佐木小次郎之"船岛决斗"震烁古今

他,一个如你、如我的生命实践者,一个苦其心志的修行武者,一位17世纪的剑道家, 一名400年前的传奇人物。

目录:

五轮书 下载链接1

### 标签

宫本武藏

日本

兵法

五轮书

经典

术插

日本文学

文化

# 评论

英文版好囧
 宫本大人呀!!!

人刀合一的境界,知易行难啊。。。
内容很好很强大,但翻译真是怪怪的。

武圣的书指明了人生奋斗的方向,其中的规则值得借鉴

五轮书 下载链接1

## 书评

我是操作期货的投机者,相关的投机类书籍大抵读了不少,最有益处,或者说非看不可的书有三本:股票作手回忆录,世界上最伟大的交易商,以及五轮书。前两本是杰西李佛魔(我喜欢这个中文叫法,佛魔一线间。)相关的书籍,堪称是投机者的圣经,也无需我多言。 五轮书则是一本...

本书简明、易懂,系《五轮书》的译本,该书为中英两部分,中文部分(加图)共98页,语言翻译不错,有益于快速了解宫本武藏的《五轮书》原著精神。如果在此基础上需要详加了解,可参阅《图解五轮书》。 因此,我在阅读完本书后,制作了一个简单的豆列,来表明这个顺序。我自...

看完《五轮书》就像是看完一部动作电影,而武藏就是这部电影里的宗师。他将自己的剑道分五卷,貌似讲'剑'法,实则在说'道'。下面是一些书摘: 地之卷兵法,与其说是一种技能,不如说是武士的艺术。武士之道,以武为本,兼以修文。武士学习兵法是基于超越为人类的极...

看完《五轮书》就像是看完一部动作电影,而武藏就是这部电影里的宗师。他将自己的剑道分五卷,貌似讲'剑'法,实则在说'道'。下面是一些书摘: 地之卷兵法,与其说是一种技能,不如说是武士的艺术。武士之道,以武为本,兼以修文。...

第一次看兵法类的书,只能羞愧的说,看不懂。 全书很短,一个多小时就能看完,但确实看懂的很少。想要重头再看一遍,却也明白这不是一时半会儿能看懂的事儿——需要时间,需要历练。 《五轮书》是日本战无不胜的兵法大家宫本武藏的呕心沥血之作,晚年写于一个山洞中,写完之后… 孙子兵法重防守,五轮书重进攻。 孙子兵法重战略,五轮书重战术。 孙子兵法重整体,五轮书重个体。 孙子兵法重外在,五轮书重内心。 孙子兵法重知,五轮书重行。 孙子兵法用来布局系统,五轮书用来管理心态。 相得益彰,好书力荐。

早闻大名了

不过很高兴,我的这一版附录了吉川英治先生的《随笔宫本武藏》和《五轮书》 看过了《随笔宫本武藏》,才了解了宫本武藏生平大部分时间其实踪迹难寻的,也...

在本书中,宫本武藏强调了"术""技"与"道"的不同,他更重"道",道,即做事的最高法则。万物皆有道,掌握了道便天下万事皆可通。然后,他从具体的方法出发,以"二天一流"为例,先正面讲了本派的方法,如心态、姿势、眼法、握刀方法、脚法、五段位、用刀法、一招制胜、...

如何理解武士?回到那个时代背景去,我想同时代的很多习武之人,对于武术的理解应该在于"武术的奥义",宫本武藏作为一个传奇武士,可能别人对他的理解是如何认为最强的剑术大师,有没有一本武功秘籍去照着练出决胜招数,但是在他的书里没有太多谈到这些。相应的,如何提出了...

沧海湛蓝,深潭静碧,杯水澄澈,但其向下之性一也。大抵世间之事其高深的道理殊途同归。我想这也是为什么《五轮书》在西方被用作现代企业管理之中。以单兵战法为主的《五轮书》是名副其实的军事著作,由单兵战法升华为博弈学,达到了殊途同归的入道境界。 兵法之道体现在日常生…

前两天我们说到《五轮书》不仅是一本兵法,更是蕴含着人生哲学。从个人提升到企业管理,都可以在这本书当中找到所对应的方法。 而地之卷的开篇——论兵法,更是提到了学习提升的基本原则,由浅入深,循序渐进。 (我认为,想弄懂一门学科,必须先知道个人的学习的特性,以及该...

最近在看近代史相關書籍,又加上先前看了"武士"這本書,便延伸閱讀了這本日本兵書"五輪書"。也才知道,原來當今世界三大兵書為:孫子兵法、戰爭論、五輪書。 人稱"日本劍聖"的宮本武藏,其兵法流派為"二天一流",一手持較長的"太刀", 另一手持較短的"脇差",所以就…

五轮书 下载链接1